

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
« ΔΙΑΔΡΟΜΗ »

Σε συνεργασία με τον Οργανισμό
Κατά των Ναρκωτικών (Ο.Κ.Α.Ν.Α.)

Άμφισσα , 25/10/2023
Αριθ. Πρωτ.: 104

ΠΡΟΣ : Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής
Υπόψιν: Διευθυντή κ. Σκώττη Μιχαήλ

ΑΛ. ΞΗΡΟΥ 16
33 100 ΑΜΦΙΣΣΑ
Πληροφο. 2265 0 23590
2265 0 23837
Φαξ 22650 7244

Κοιν. Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Φωκίδας
Υπόψιν: Διευθύντριας κας Αμαλίας
Παπαιωάννου

**ΘΕΜΑ: « Βιωματικό Εργαστήριο για τους Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
στο Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής».**

Στα πλαίσια των δράσεων του Κέντρου μας που αφορούν κυρίως στην υλοποίηση των παρεμβάσεων πρόληψης των Εξαρτήσεων και της ψυχοκοινωνικής υγείας , σας ενημερώνουμε ότι θα πραγματοποιηθεί ένα βιωματικό εργαστήριο για εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με τίτλο : « **Η τάξη μου μια ομάδα, το σχολείο μου πιο κοντά στη φιλοσοφία της πρόληψης**».

Το εργαστήριο θα προσεγγίσει τις βασικές αρχές και την μεθοδολογία της παρεμβάσεων πρόληψης των εξαρτήσεων .

Σκοπός του βιωματικού εργαστηρίου είναι να ευαισθητοποιηθούν οι εκπαιδευτικοί σε βασικούς τομείς που προάγουν την πρόληψη των εξαρτήσεων ιδιαίτερα μέσα στο χώρο του σχολείου.

Οι επιμέρους στόχοι είναι να δοθεί η ευκαιρία στους εκπαιδευτικούς :

- να εξοικειωθούν με συγκεκριμένες τεχνικές για τη λειτουργία των ομάδων
- να εφαρμόσουν δραστηριότητες πρόληψης στην τάξη τους
- να ενισχυθούν στο ρόλο τους ως εκπαιδευτικοί της τάξης τους αλλά και ως σημαντικά μέλη της ευρύτερης σχολικής κοινότητας
- να ανακαλύψουν πως συνδέεται η λειτουργία της ομάδας μέσα στην τάξη με την πρόληψη των εξαρτήσεων

Η μεθοδολογία βασίζεται στη βιωματική προσέγγιση, επομένως ενισχύεται η ενεργητική συμμετοχή των μελών και η ανακάλυψη της γνώσης οποία στηρίζεται στη λειτουργία της ομάδας.

Το βιωματικό εργαστήριο θα περιλαμβάνει **2 συναντήσεις**: μία διαδικτυακή , την Πέμπτη **9 Νοεμβρίου** (διάρκειας 2 ωρών από τις 5.30 -7.30 μ.μ.) και μια δια ζώσης, την Τρίτη **21 Νοεμβρίου** (διάρκειας 3 ωρών από τις 5.30-8.30μ.μ).

Η δια ζώσης συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο **Δημοτικό Σχολείο Ερατεινής**.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο βιωματικό εργαστήριο είναι η χρήση υπολογιστή/κινητού με κάμερα και μικρόφωνο κατά τη διάρκεια της 1^{ης} συνάντησης (διαδικτυακή) θα χρειαστεί να είναι ανοιχτές οι κάμερες. Μετά το πέρας και την παρακολούθηση και των 2 συναντήσεων θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι Εκπαιδευτικοί να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στέλνοντας ένα e-mail στο kp.fokidas@gmail.com έως και την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου. Στο email να αναγράφονται ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, σχολική μονάδα στην οποία υπηρετείτε καθώς και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας .

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συνεργασία και την φιλοξενία σας και είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε ενημέρωση ή και πληροφορία.

ΜΕ ΤΙΜΗ

Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ Κ.Π. «ΔΙΑΔΡΟΜΗ»



ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΚΑΡΛΗ

